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Design en trends
De nieuwe Tiger-meubelcollectie sluit naadloos aan 
op de laatste badkamertrends. Warme houtstructuren, 
rustige matte kleuren en een strak greeploos silhouet 
zorgen voor een eigentijdse uitstraling. Alle vier de series 
zijn ontworpen vanuit functionaliteit en eenvoud. Denk 
aan 100% uittrekbare metalen laden, soft-close en 
slimme indelingen die rust brengen in elke badkamer 
of toiletruimte. Dankzij de mix van houttinten, matte 
kleuren en moderne accenten passen de meubelen 
moeiteloos in uiteenlopende stijlen, van Japandi tot 
minimalistisch en modern.

Nieuw in onze collectie
• 	 De nieuwe Reef-serie combineert vriendelijke prijzen 
met complete sets. Verkrijgbaar in glanzend wit, 
licht eiken, donker eiken en mat greige. Ideaal voor 
compacte tot middelgrote badkamers.

• 	 De Condo-serie biedt een strak, greeploos ontwerp in 
moderne kleuren zoals glanzend wit, mat zwart, licht 
eiken, walnoot en mat greige. Beschikbaar in 60, 80, 
100 en 120 cm.

• 	 Voor een moderne look met karakter is er Nook, 
met verticale structuurfronten en geïntegreerde 
greep. In mat wit, -zwart, -groen en -greige. Ook als 
ruimtebesparend mini-meubel.

• 	 De Voya-serie brengt rust in de badkamer met warm 
walnoot afwerking en verticale belijning. Tijdloze 
keuze in 60, 80 en 100 cm, met bijpassende hoge 
kolomkast.

Kwaliteit, functionaliteit, duurzaamheid
Je badkamer moet niet alleen mooi zijn, maar ook 
lang meegaan. Daarom gebruiken we in onze nieuwe 
meubelseries hoogwaardige materialen en afwerkingen. 
De kasten zijn gemaakt van FSC-gecertificeerd hout 
en worden afgewerkt met duurzame melamine, matte 
coatings of houtdecors met voelbare structuur. Perfect 
geschikt voor dagelijks gebruik in de badkamer.
Alle laden en deuren sluiten zacht en geruisloos dankzij 
soft-close. Elk meubel wordt met zorg ontwikkeld en 
uitgebreid getest. Dat geeft je de zekerheid dat je kiest 
voor kwaliteit.

Eenvoudige montage
Montage van Tiger badkamermeubelen is eenvoudig. 
Onze meubelen zijn volledig voorgemonteerd. 
Ieder meubel is voorzien van het benodigde 
bevestigingsmateriaal en een duidelijk montageschema 
en handleiding. Zo bespaar je kosten op een monteur.

Snelle levering
Alle meubelen zijn direct uit voorraad leverbaar. 

Garantie
Omdat Tiger hoogwaardige materialen en onderdelen 
gebruikt, bieden we 3 jaar garantie op alle badkamer-
meubelen. Mocht er desondanks iets defect raken wat 
buiten de garantie valt, dan zijn bijna alle onderdelen 
van onze meubelen los bestelbaar.

Design et tendances
La nouvelle collection de meubles Tiger s’inscrit 
parfaitement dans les tendances actuelles de la salle de 
bains. Des structures en bois chaleureuses, des couleurs 
mates apaisantes et des lignes épurées sans poignées 
offrent une apparence contemporaine. Les quatre séries 
sont conçues pour allier fonctionnalité et simplicité, avec 
notamment des tiroirs en métal à extraction totale, un 
système soft-close et des aménagements intelligents 
qui apportent calme et organisation dans chaque salle 
de bains ou espace toilette. Grâce à la combinaison de 
finitions bois, de couleurs mates et de détails modernes, 
les meubles s’intègrent aisément dans des styles 
variés, du Japandi au minimaliste en passant par le 
contemporain.

Nouveautés dans notre collection
• 	 La nouvelle gamme Reef combine un prix attractif 
avec des ensembles complets. Disponible en blanc 
brillant, chêne clair, chêne foncé et greige mat. Idéale 
pour les salles de bains compactes à moyennes.

• 	 La gamme Condo propose un design épuré sans 
poignées dans des couleurs modernes telles que blanc 
brillant, noir mat, chêne clair, noyer et greige mat. 
Disponible en 60, 80, 100 et 120 cm.

• 	 Pour un style moderne avec du caractère, découvrez 
Nook, avec des façades structurées verticales et une 
poignée intégrée. Proposée en blanc mat, noir mat, 
vert mat et greige mat. Également disponible en 
version mini gain de place.

• 	 La gamme Voya apporte une atmosphère apaisante 
grâce au noyer chaud et à la structure verticale. Un 
choix intemporel en 60, 80 et 100 cm, avec armoire 
haute assortie.

Qualité, fonctionnalité, durabilité
Votre salle de bains doit être belle, mais aussi durable. 
C’est pourquoi nos nouvelles séries de meubles sont 
fabriquées à partir de matériaux et de finitions de haute 
qualité. Les caissons sont réalisés en bois certifié FSC et 
revêtus de mélamine résistante, de finitions mates ou de 
décors bois à structure palpable. Parfaitement adaptés à 
un usage quotidien dans la salle de bains. 
Tous les tiroirs et portes sont dotés d’un système soft-
close pour une fermeture silencieuse. Chaque meuble est 
conçu et testé avec soin, vous garantissant ainsi un choix 
de qualité.

Montage facile
Le montage des meubles de salle de bains Tiger est 
simple. Nos meubles sont entièrement préassemblés. 
Chaque meuble est livré avec tout le matériel de fixation 
nécessaire ainsi qu’un schéma et une notice de montage 
clairs. Vous économisez ainsi les frais d’un installateur.

Livraison rapide
Tous les meubles sont disponibles directement en stock.

Garantie
Tiger utilise des matériaux et composants de haute 
qualité. Nous offrons une garantie de 3 ans sur tous les 
meubles de salle de bains. Si une pièce non couverte 
par la garantie venait à être défectueuse, la plupart des 
éléments de nos meubles sont disponibles séparément.
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Combineer met Tiger 2-Store accessoires

À combiner avec les accessoires Tiger 2-Store
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SOFT

CLOSE

WOOD STRUCTURE

Meubelen / Meubles

Soft-close deuren & laden
Sluiten zacht en gecontroleerd, voor extra comfort.

Tiroirs et portes à fermeture silencieuse
Ferment en douceur et de manière contrôlée, pour un 
confort optimal.

Greeploos ontwerp / geïntegreerde greep
Strakke fronten zonder greep of met geïntegreerde greep.

Meuble sans poignée / Poignée intégrée
Façades épurées sans poignée ou avec poignée intégrée.

Metalen laden, 100% uittrekbaar
Volledige uittrek voor maximaal overzicht.

Tiroirs métalliques à extraction totale
Extraction complète pour une vue d’ensemble maximale.

Hettich-geleiders
Kwalitatieve, duurzame geleiders met soepele loop.

Glissières Hettich
Glissières de qualité, durables et de fonctionnement fluide.

Links of rechts monteerbaar
Spiegelbaar te monteren voor flexibiliteit.

Montage côté gauche ou côté droit
Montage réversible pour une flexibilité optimale.

Voelbare houtstructuur
Realistische, tastbare houtstructuren.

Décor bois structuré
Structures en bois réalistes et palpables.

Europese productie
Gemaakt in Europa, met focus op kwaliteit.

Production européenne
Fabriqué en Europe, avec un accent sur la qualité.

FSC-gecertificeerd hout
Hout uit verantwoord beheerde bossen.

Bois certifié FSC
Bois issu de forêts durablement gérées.

Combineer met Tiger Boston accessoires

À combiner avec les accessoires Tiger Boston
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SNELZOEKERS

Om je snel en gemakkelijk naar het gewenste badkamermeubel te 
leiden, vind je op deze pagina’s enkele handige snelzoekers. Kies 
de kleur of de maat en de vermelde paginanummers leiden je snel 
naar het gewenste model.

ACCÈS RAPIDES 

Pour vous orienter facilement et rapidement vers le meuble de salle 
de bains que vous recherchez, ces pages comportent quelques 
accès rapides pratiques. Sélectionnez la couleur ou la taille, et les 
numéros de pages indiqués vous conduiront rapidement vers le 
modèle désiré.

Snelzoeker kleuren / Aperçu des couleurs

Kleur / Couleur Reef Condo Nook Voya

Glanzend wit / Blanc brillant P 13 P 15 – –

Mat wit / Blanc mat – – P 17 –

Mat zwart / Noir mat - P 15 P 17 –

Mat greige / Greige mat P 13 P 15 P 17 –

Mat groen / Vert mat – – P 17 –

Licht eiken / Chêne clair P 13 P 15 – –

Donker eiken / Chêne foncé P 13 – – –

Walnoot / Noyer – P 15 – P 19
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Wastafelonderkasten & sets
Meubles sous-vasque & Ensembles de salle de bains

Kolomkasten
Armoires colonnes

Breedte / Largeur Reef Set /  
Ensemble Reef Condo Nook Nook Mini Voya

49 cm – – – P 17 –

60 cm P 13 P 15  P 17 – P 19

80 cm P 13 P 15 P 17 – P 19

100 cm – P 15 P 17 – P 19

120 cm (of 2 x 60 cm) – P 15 P 17 – P 19

Hoogte / Hauteur

66 cm 55 cm 50 cm 50 cm 50 cm

Diepte / Profondeur

46 cm 45 cm 45 cm 32,5 cm 45 cm

Hoogte / Hauteur Condo Nook Voya

120 cm – P 17 –

160 cm P 15 – P 19

Breedte / Largeur

35 cm 35 cm 35 cm

Diepte / Profondeur

35 cm 30 cm 35 cm
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Snelzoeker eigenschappen / Aperçu caractéristiques

Eigenschap / Caractéristique Reef Condo Nook Voya

Soft-close deuren en laden / Portes et tiroirs soft-close P 13 P 15 P 17 P 19

Greeploos ontwerp / Meuble sans poignée – P 15 P 17 P 19

Metalen laden, 100% uittrekbaar / Tiroirs métalliques  
à extraction totale – – P 17 P 19

Hettich-geleiders / Glissières Hettich – P 15 P 17 P 19

Links/rechts monteerbare deuren / Porte montage  
gauche ou droite – P 15 P 17 P 19

Europese productie / Production européenne P 13 P 15 P 17 P 19

Voelbare houtstructuur / Décor bois structuré P 13 P 15 – P 19

FSC-gecertificeerd hout / Bois certifié FSC P 13 P 15 P 17 P 19

SOFT

CLOSE

WOOD STRUCTURE
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Combineer met Tiger Boston accessoires

À combiner avec les accessoires Tiger Boston
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Reef Set: compleet en toegankelijk
Reef biedt complete sets voor een frisse, praktische 
badkamer. De serie combineert een vriendelijke prijs 
met lichte, natuurlijke kleuren. Ideaal voor compacte 
en middelgrote ruimtes, zonder concessies aan stijl en 
gemak. De meubelen zijn voorzien van een melamine 
toplaag die optimale bescherming biedt tegen krassen, 
slijtage en vocht.

Ensemble: complet et accessible
Reef propose des ensembles prêts à l’emploi pour une 
salle de bains moderne et fonctionnelle. La série 
combine un prix attractif avec des teintes claires et 
naturelles. Idéale pour les petites et moyennes salles de 
bains, sans compromis sur le style ni le confort. Les 
meubles sont dotés d’une couche supérieure en mélami-
ne qui offre une protection optimale contre les rayures, 
l’usure et l’humidité.
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Kleur / Couleur

Glanzend wit
Blanc brillant

 

Mat greige
Greige mat

Licht eiken
Chêne clair

Donker eiken
Chêne foncé

SOFT

CLOSE WOOD STRUCTURE

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Spiegel / Miroir Prijs / Prix

8720605759715 800898 60 x 80 cm  € 419,00 
8720605759722 800899 60 x 80 cm  € 419,00 
8720605759739 800900 60 x 80 cm  € 419,00 
8720605759746 800901 60 x 80 cm  € 479,00 

66 x 61 x 46 cm

66 x 81 x 46 cm

Tiger Reef Badkamermeubelset 60 cm: wastafelonderkast + porseleinen wastafel + spiegel
Tiger Reef Ensemble de salle de bains 60 cm: meuble sous-vasque + lavabo en porcelaine + miroir

Tiger Reef Badkamermeubelset 80 cm: wastafelonderkast + porseleinen wastafel + spiegel
Tiger Reef Ensemble de salle de bains 80 cm: meuble sous-vasque + lavabo en porcelaine + miroir

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Spiegel / Miroir Prijs / Prix

8720605759753 800902 80 x 80 cm  € 509,00 
8720605759760 800903 80 x 80 cm  € 509,00 
8720605760438 800970 80 x 80 cm  € 509,00 
8720605760445 800971 80 x 80 cm  € 569,00 

Meubelset wordt geleverd met zwarte grepen en glanzend witte wastafel. Exclusief zwarte kraan
L’ensemble de meuble est livré avec des poignées noires et un lavabo blanc brillant. Robinet noir non inclus
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Condo Strak en tijdloos
Condo brengt rust in de badkamer. De greeploze 
fronten, moderne kleuren en solide afwerking vormen 
een sterke basis voor elke ruimte. Met houten laden, 
soft-close en meerdere breedtes is Condo een 
praktische keuze met een rustige, eigentijdse 
uitstraling. De meubelen zijn voorzien van een 
melamine toplaag die optimale bescherming biedt 
tegen krassen, slijtage en vocht.

Sobre et intemporel
Condo apporte de la sérénité à la salle de bains. Les 
façades sans poignées, les couleurs modernes et la 
finition soignée créent une base harmonieuse. Avec des 
tiroirs en bois, un système soft-close et plusieurs 
largeurs, Condo est un choix pratique au look 
contemporain et épuré. Les meubles sont dotés d’une 
couche supérieure en mélamine qui offre une protection 
optimale contre les rayures, l’usure et l’humidité.

Combineer met Tiger Boston accessoires

À combiner avec les accessoires Tiger Boston14



SOFT

CLOSE

WOOD STRUCTURE

Kleur / Couleur

Glanzend wit
Blanc brillant

 

Mat zwart
Noir mat

Licht eiken
Chêne clair

Walnoot
Noyer

Mat greige 
Greige mat

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605759838 800910  € 389,00 
8720605759876 800914  € 279,00 
8720605760513 800978  € 389,00 
8720605759951 800922  € 389,00 
8720605759913 800918  € 279,00 

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605759845 800911  € 419,00 
8720605759883 800915  € 309,00 
8720605760520 800979  € 419,00 
8720605759968 800923  € 419,00 
8720605759920 800919  € 309,00 

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605760476 800974  € 489,00 
8720605760483 800975  € 369,00 
8720605760537 800980  € 489,00 
8720605760506 800977  € 489,00 
8720605760490 800976  € 369,00 

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605759852 800912  € 549,00 
8720605759890 800916  € 419,00 
8720605760544 800981  € 549,00 
8720605759975 800924  € 549,00 
8720605759937 800920  € 419,00 

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605759869 800913  € 489,00 
8720605759906 800917  € 389,00 
8720605760551 800982  € 489,00 
8720605759982 800925  € 489,00 
8720605759944 800921  € 389,00 

55 x 60 x 45 cm

55 x 80 x 45 cm

55 x 100 x 45 cm

55 x 120 x 45 cm

160 x 35 x 35 cm

Tiger Condo Wastafelonderkast 60 cm
Tiger Condo Meuble sous-vasque 60 cm

Tiger Condo Wastafelonderkast 80 cm
Tiger Condo Meuble sous-vasque 80 cm

Tiger Condo Wastafelonderkast 100 cm
Tiger Condo Meuble sous-vasque 100 cm 

Tiger Condo Wastafelonderkast 120 cm
Tiger Condo Meuble sous-vasque 120 cm

Tiger Condo Kolomkast 160 cm
Tiger Condo Colonne salle de bain 160 cm blanc

Tip: twee 60 cm kasten 
vormen een ruime 120 cm 
onderkast met vier laden

Astuce : deux meubles bas 
de 60 cm forment un meuble 
de 120 cm avec quatre tiroirs
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Nook Modern met karakter
Nook valt op door verticale structuurfronten en een 
geïntegreerde greep. De matte kleuren en strakke lijnen 
geven de badkamer een moderne uitstraling. 
Beschikbaar in verschillende afmetingen, inclusief een 
ruimtebesparende mini-variant. De meubelen zijn 
voorzien van een melamine toplaag die optimale 
bescherming biedt tegen krassen, slijtage en vocht.

Moderne et plein de caractère
Nook se distingue par ses façades verticales structurées 
et sa poignée intégrée. Les couleurs mates et les lignes 
épurées créent un style moderne et affirmé. Disponible 
en plusieurs dimensions, y compris en version mini, gain 
de place. Les meubles sont dotés d’une couche 
supérieure en mélamine, offrant une protection 
optimale contre les rayures, l’usure et l’humidité.

Combineer met Tiger Ace accessoires

À combiner avec les accessoires Tiger Ace16



Mat greige
Greige mat

 

Mat groen
Vert mat

Mat wit
Blanc mat

 

Mat zwart
Noir mat

Kleur / CouleurSOFT

CLOSE

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605761220 801049  € 279,00 
8720605760131 800940  € 279,00 
8720605760087 800935  € 279,00 
8720605760032 800930  € 279,00 

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605761183 801045  € 599,00 
8720605760094 800936  € 599,00 
8720605760049 800931  € 599,00 
8720605759999 800926  € 599,00 

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605761190 801046  € 639,00 
8720605760100 800937  € 639,00 
8720605760056 800932  € 639,00 
8720605760001 800927  € 639,00 

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605761206 801047  € 689,00 
8720605760117 800938  € 689,00 
8720605760063 800933  € 689,00 
8720605760018 800928  € 689,00 

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605761213 801048  € 429,00 
8720605760124 800939  € 429,00 
8720605760070 800934  € 429,00 
8720605760025 800929  € 429,00 

50 x 49 x 32,5 cm

50 x 60 x 45 cm

50 x 80 x 45 cm

50 x 100 x 45 cm

120 x 35 x 30 cm

Tiger Nook Mini wastafelonderkast 49 cm 
Tiger Nook Mini meuble sous-vasque 49 cm

Tiger Nook wastafelonderkast 60 cm
Tiger Nook meuble sous-vasque 60 cm

Tiger Nook wastafelonderkast 80 cm
Tiger Nook meuble sous-vasque 80 cm

Tiger Nook wastafelonderkast 100 cm
Tiger Nook meuble sous-vasque 100 cm

Tiger Nook kolomkast 120 cm
Tiger Nook Colonne salle de bain 120 cm

Bijpassende Tiger Nook Mini 
wastafel beschikbaar 
(zie pagina 28)

Lavabo encastré Tiger Nook Mini 
assorti disponible (voir page 28)

Tip: twee 60 cm kasten 
vormen een ruime 120 cm 
onderkast met vier laden

Astuce : deux meubles bas 
de 60 cm forment un meuble 
de 120 cm avec quatre tiroirs
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Voya Warm en verfijnd
Voya brengt een serene sfeer met warme walnoot- 
structuur en verticale belijning. De meubelen zijn 
praktisch ingedeeld en passen perfect in een moderne 
badkamer. Een tijdloze keuze, beschikbaar in meerdere 
maten met een bijpassende kolomkast. De meubelen 
zijn voorzien van een melamine toplaag die optimale 
bescherming biedt tegen krassen, slijtage en vocht.

Chaleureux et raffiné
Voya crée une atmosphère apaisante grâce à sa finition 
noyer chaleureuse et à sa structure verticale. Les 
meubles sont conçus pour être pratiques et s’intègrent 
harmonieusement dans une salle de bains contempo-
raine. Un choix intemporel, disponble en plusieurs 
largeurs, avec une armoire haute assortie. Les meubles 
sont dotés d’une couche supérieure en mélamine, 
offrant une protection optimale contre les rayures, 
l’usure et l’humidité.
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Kleur / Couleur

Walnoot 
Noyer

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605760155 800942  € 599,00 

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605760162 800943  € 649,00 

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605760179 800944  € 699,00 

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605760186 800945  € 529,00 

50 x 60 x 45 cm

50 x 80 x 45 cm

50 x 100 x 45 cm

160 x 35 x 35 cm

Tiger Voya Wastafelonderkast 60 cm 
Tiger Voya Meuble sous-vasque 60 cm

Tiger Voya Wastafelonderkast 80 cm 
Tiger Voya Meuble sous-vasque 80 cm

Tiger Voya Wastafelonderkast 100 cm 
Tiger Voya Meuble sous-vasque 100 cm

Tiger Voya kolomkast 160 cm 
Tiger Voya Colonne salle de bain 160 cm

SOFT

CLOSE

WOOD STRUCTURE

Tip: twee 60 cm kasten 
vormen een ruime 120 cm 
onderkast met vier laden

Astuce : deux meubles bas 
de 60 cm forment un meuble 
de 120 cm avec quatre tiroirs
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WASBLADEN

PLANS DE 
TOILETTE
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Combineer met Tiger Tune accessoires

À combiner avec les accessoires Tiger Tune
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Wasbladen

Plans de toilette

Mix & match
Onze wasbladen zijn speciaal ontwikkeld om naadloos 
aan te sluiten op onze badkamermeubelen. De 
breedtes sluiten precies aan op de meubelafmetingen 
en de kleuren zijn afgestemd op de verschillende 
series. De bladen hebben een stevige, vochtbestendige 
afwerking en zijn eenvoudig te reinigen. Ze vormen 
een rustige, praktische basis in de badkamer en 
kunnen worden gecombineerd met een waskom of 
gebruikt worden als doorlopend werkblad.

Mix & match
Les plans de toilette sans découpes sont conçus pour 
s’adapter parfaitement à nos meubles de salle de 
bains. Leurs largeurs correspondent aux dimensions 
des meubles et les couleurs sont harmonisées avec 
les différentes séries. Les surfaces sont robustes, 
résistantes à l’humidité et faciles à entretenir. Ils 
offrent une base pratique et discrète dans la salle de 
bains et peuvent accueillir une vasque ou servir de 
surface de travail continue.

1,9 x 60,5 x 46 cm

1,9 x 80,5 x 46 cm

Tiger Wasblad 60 cm 
Tiger Plan de toilette sans découpes 60 cm

Tiger Wasblad 80 cm 
Tiger Plan de toilette sans découpes 80 cm

EAN nummer / code ean Art. Nummer / 
Numéro d’article Kleur / Couleur Materiaal / Matériau Prijs / Prix

8720605760209 800947
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 107,00 

8720605760247 800951
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 107,00 

8720605760322 800959
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 107,00 

8720605760285 800955
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 107,00 

8720605761244 801051 MDF  € 107,00 

8720605760391 800966 MDF  € 107,00 

8720605760360 800963 MDF  € 107,00 

EAN nummer / code ean
Art. Nummer / 
Numéro d’article

Kleur / Couleur Materiaal / Matériau Prijs / Prix

8720605760193 800946
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 97,00 

8720605760230 800950
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 97,00 

8720605760315 800958
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 97,00 

8720605760278 800954
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 97,00 

8720605761237 801050 MDF  € 97,00 

8720605760384 800965 MDF  € 97,00 

8720605760353 800962 MDF  € 97,00 
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Kleur / Couleur

Glanzend wit 
Blanc brillant

 

Mat wit
Blanc mat

Licht eiken
Chêne clair

Walnoot
Noyer

Mat zwart
Noir mat

Mat greige
Greige mat

Mat groen
Vert mat

1,9 x 100,5 x 46 cm

1,9 x 120,5 x 46 cm

Tiger Wasblad 100 cm 
Tiger Plan de toilette sans découpes 100 cm

Tiger Wasblad 120 cm 
Tiger Plan de toilette sans découpes 120 cm

EAN nummer / code ean Art. Nummer / 
Numéro d’article Kleur / Couleur Materiaal / Matériau Prijs / Prix

8720605760223 800949
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 139,00 

8720605760261 800953
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 139,00 

8720605760346 800961
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 139,00 

8720605760308 800957
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 139,00 

8720605761268 801053 MDF  € 139,00 

8720605760568 800983 MDF  € 139,00 

EAN nummer / code ean Art. Nummer / 
Numéro d’article Kleur / Couleur Materiaal / Matériau Prijs / Prix

8720605760209 800947
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 107,00 

8720605760247 800951
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 107,00 

8720605760322 800959
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 107,00 

8720605760285 800955
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 107,00 

8720605761244 801051 MDF  € 107,00 

8720605760391 800966 MDF  € 107,00 

8720605760360 800963 MDF  € 107,00 

EAN nummer / code ean Art. Nummer / 
Numéro d’article Kleur / Couleur Materiaal / Matériau Prijs / Prix

8720605760216 800948
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 119,00 

8720605760254 800952
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 119,00 

8720605760339 800960
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 119,00 

8720605760292 800956
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 119,00 

8720605761251 801052 MDF  € 119,00 

8720605760407 800967 MDF  € 119,00 

8720605760377 800964 MDF  € 119,00 

EAN nummer / code ean
Art. Nummer / 
Numéro d’article

Kleur / Couleur Materiaal / Matériau Prijs / Prix

8720605760193 800946
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 97,00 

8720605760230 800950
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 97,00 

8720605760315 800958
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 97,00 

8720605760278 800954
Spaanplaat /  

Panneaux de particules  € 97,00 

8720605761237 801050 MDF  € 97,00 

8720605760384 800965 MDF  € 97,00 

8720605760353 800962 MDF  € 97,00 
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WASTAFELS 

LAVABOS
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Combineer met Tiger Boston accessoires

À combiner avec les accessoires Tiger Boston
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Rustig in vorm, praktisch in gebruik
Maak je meubel compleet met een wastafel of waskom. 
De collectie biedt heldere vormen, matte en glanzende 
afwerkingen en verschillende breedtes die goed 
aansluiten op onze meubelen. De materialen zijn sterk, 
praktisch in onderhoud en blijven mooi bij dagelijks 
gebruik. Dankzij de rustige uitstraling passen de 
modellen in uiteenlopende badkamerstijlen, zonder te 
overheersen of de ruimte druk te maken.

Formes sobres, usage pratique
Complétez votre meuble avec un lavabo à poser 
ou un lavabo encastré.. La collection propose des 
formes épurées, des finitions mates ou brillantes 
et plusieurs largeurs adaptées à nos meubles. 
Les matériaux sont solides, faciles à entretenir et 
restent beaux au quotidien. Leur apparence 
discrète s’intègre dans différents styles de salles 
de bains, sans dominer l’espace.

Wastafels

Lavabos

Combineer met Tiger Boston accessoires

À combiner avec les accessoires Tiger Boston26



6 x 60,5 x 45,5 cm

6 x 80,5 x 45,5 cm

6 x 100,5 x 45,5 cm

6 x 120,5 x 45,5 cm

11,6 x 35 x 35 cm

Tiger T-Line Quadro Opbouwwastafel 60 cm 
Tiger T-Line Quadro Lavabo à poser 60 cm

Tiger T-Line Quadro Opbouwwastafel 80 cm 
Tiger T-Line Quadro Lavabo à poser 80 cm

Tiger T-Line Quadro Opbouwwastafel 100 cm 
Tiger T-Line Quadro Lavabo à poser 100 cm

Tiger T-Line Quadro Opbouwwastafel 120 cm 
Tiger T-Line Quadro Lavabo à poser 120 cm

Tiger S-line Ontario Waskom 35 cm
Tiger S-line Ontario Vasque à poser 35 cm

Opbouw
De opbouwwastafels zijn vervaardigd uit polystone: 
sterk, duurzaam en onderhoudsvriendelijk.

À posér
Les lavabos à poser sont fabriquées en polystone : 
un matériau solide, durable et facile à entretenir.

Kleur / Couleur

Glanzend wit
Blanc brillant

 

Mat wit
Blanc mat

Mat zwart
Noir mat

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605760919 801018 € 175,00
8720605760872 801014 € 389,00
8720605760957 801022 € 389,00

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605760926 801019 € 205,00
8720605760889 801015 € 479,00
8720605760964 801023 € 479,00

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605760933 801020 € 289,00
8720605760896 801016 € 599,00
8720605760971 801024 € 599,00

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605760940 801021 € 359,00
8720605760902 801017 € 739,00
8720605760988 801025 € 739,00

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

4008916134006 613400141 € 117,95
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1,5 x 61 x 47 cm

1,5 x 81 x 47 cm

1,5 x 101 x 47 cm

11,6 x 35 x 35 cm

Tiger T-Line Oval Inbouwwastafel 60 cm  
Tiger T-Line Oval Lavabo encastré 60 cm

Tiger T-Line Oval Inbouwwastafel 80 cm  
Tiger T-Line Oval Lavabo encastré 80 cm

Tiger T-Line Oval Inbouwwastafel 100 cm  
Tiger T-Line Oval Lavabo encastré 100 cm

Tiger Nook Mini wastafel 50 cm glanzend wit
Tiger Nook Mini Lavabo encastré 50 cm

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605760841 801011 € 109,00

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605760858 801012 € 119,00

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605760865 801013  € 159,00

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605760148 800941 € 99,00

Inbouw Nook Mini
Encastré Nook Mini

Kleur / Couleur

Glanzend wit 
Blanc brillant

Geschikt voor Tiger Nook Mini wastafelonderkast 49 cm (op pagina 17)

Convient pour Tiger Nook Mini meuble sous-vasque 49 cm (à la page 17)

Inbouw Oval
De inbouwwastafels zijn vervaardigd uit porselein: 
sterk, hygiënisch en onderhoudsvriendelijk.

Encastré Oval
Les lavabos encastrés sont fabriqués en porcelaine : 
un matériau solide, hygiénique et facile à entretenir.
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1,5 x 61 x 47 cm

1,5 x 81 x 47 cm

1,5 x 101 x 47 cm

1,5 x 121 x 47 cm

Tiger T-Line Quadro Inbouwwastafel 60 cm
Tiger T-Line Quadro Lavabo encastré 60 cm

Tiger T-Line Quadro Inbouwwastafel 80 cm
Tiger T-Line Quadro Lavabo encastré 80 cm

Tiger T-Line Quadro Inbouwwastafel 100 cm
Tiger T-Line Quadro Lavabo encastré 100 cm

Tiger T-Line Quadro Inbouwwastafel 120 cm
Tiger T-Line Quadro Lavabo encastré 120 cm

Kleur / Couleur

Glanzend wit
Blanc brillant

 

Mat wit
Blanc mat

Mat zwart
Noir mat

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605760780 801005 € 109,00
8720605760759 801002 € 175,00
8720605760810 801008 € 175,00

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605760797 801006 € 119,00
8720605760766 801003 € 195,00
8720605760827 801009 € 195,00

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605760575  800984 € 159,00

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

8720605760803 801007 € 209,00
8720605760773 801004 € 359,00
8720605760834 801010 € 359,00

Inbouw Quadro
De inbouwwastafels zijn vervaardigd uit keramiek: 
sterk, hygiënisch en onderhoudsvriendelijk.

Encastré Quadro
Les lavabos encastrés sont fabriqués en céramique : 
un matériau solide, hygiénique et facile à entretenir.
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Pluggen en sifons 

Bondes et siphons
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1¼” / 30 - 55

1¼” / 5 - 20

1¼” / 30 - 55

1¼” ø 32 / 1¼” ø 40

1¼” ø 32

Wastafelplug pop-up 
Bonde de lavabo pop-up

Fonteinplug (niet afsluitbaar) 
Bonde de lave-mains (non verrouillable) écoulement libre

Wastafelplug verlengd 
Bonde de lavabo (non verrouillable) écoulement libre

Ruimtebesparend sifon 
Siphon économiseur d’espace / déporté

Designsifon
Siphon design

Kleur / Couleur

RVS 
Acier inoxydable

 

Wit
Blanc

Chroom
Chrome

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

4008919835016 983520941 € 37,95
4008919835009 983520341 € 29,95

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

4008919831001 983120341 € 32,95

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

4008919848009 984810141 € 26,95*
4008919849006 984910141 € 26,95**

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

4008919820012 982020941 € 80,95
4008919820005 982020341 € 68,95

Geschikt voor Tiger S-line Ontario Waskom (op pagina 25)
Adapté pour Tiger S-line Ontario Lavabo (à la page 25)	

* 	 ø 32 
** 	ø 40

Geschikt voor alle fonteinbakjes, voor wasbakken zonder overloop
Convient à tous les bacs à fontaine et aux éviers sans trop-plein

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

4008919830004 983020341 € 27,95
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Spiegelkasten 

Armoires miroir

Combineer met Tiger Urban accessoires

À combiner avec les accessoires Tiger Urban32



70 x 60 x 15,2

70 x 80 x 15,2

Tiger S-line Spiegelkast met 2 enkelzijdige spiegeldeuren 
Tiger S-Line Armoire de miroir avec 2 portes miroir simple face

Tiger S-line Spiegelkast met 2 enkelzijdige spiegeldeuren 
Tiger S-Line Armoire de miroir avec 2 portes miroir simple face

Tiger S-line Spiegelkast met 2 enkelzijdige spiegeldeuren 
Tiger S-Line Armoire de miroir avec 2 portes miroir simple face

Kleur / Couleur

Wit
Blanc

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

4008911632873 1632090141 € 221,95

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

4008911632880 1632290141 € 258,95

EAN nummer / code ean Art. Nummer / Numéro d’article Kleur / Couleur Prijs / Prix

4008911632897 1632490141 € 354,95

SOFT

CLOSE

Deze catalogus is geldig tot het moment van verschijnen van een volgende uitgave. De vermelde prijzen zijn geadviseerde 
verkoopprijzen in euro’s, inclusief 21% BTW. Wijzigingen voorbehouden. Druk- en zetfouten voorbehouden. Tiger is continu bezig 
met productontwikkeling en productverbetering. Alle producten en specificaties kunnen gewijzigd worden zonder voorafgaande 
melding. Niets uit deze uitgave mag zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Coram openbaar gemaakt of 
verveelvoudigd worden, op welke wijze dan ook. Alle rechten zijn voorbehouden aan Coram.

Ce catalogue valable jusqu’à la parution d’une édition ultérieure. Les prix mentionnés sont les prix de vente conseillés en euros, TVA 
inclus. Sous réserve de modifications. Sous réserve de fautes d’impression et typographiques. Tiger Pays-Bas développe et améliore en 
permanence ses produits. Tous les produits et toutes les spécifications peuvent être modifiés sans préavis. Aucun élément de cette 
publication ne peut être publié ou multiplié de quelque façon que ce soit sans l’autorisation écrite de Coram. Tous les droits sont 
réservés à Coram.

70 x 120 x 15,2
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